
   
 

  

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 9-4-2024 kl. 17.30-19.00 
 

Sted Online   

Deltagere 

 

Frits Rasmussen, Charlotte Weiss, Torben Hocksdahl, Jørgen Torpe Kann, Emilie 

Kristensen og Orla Hoppe 

Sekretariatet: Camilla Petersen 

Afbud  

Kontingentstruktur: 

DTF er ikke kommet videre med kontingentstrukturen. Der er ikke enighed mellem parterne om den videre 

procedure. JTU holder derfor fast i den på generalforsamlingen godkendte kontingentstruktur for JTU.: 

0-75.            kr. 155 i grundtakst 

75-200   kr. 22 pr. medlem 

201-400  kr. 24 pr. medlem 

401-750  kr. 29 pr. medlem 

751-1500  kr. 47 pr. medlem 

1501 -   kr. 20 pr. medlem 

 

Det aftales, at der indkaldes til et kort bestyrelsesmøde, når der er kommet en afklaring fra DTF  

 

JTU’s medvirken til etablering af trænerkurser rundt i Jylland: 

Det blev rejst som et ønske på generalforsamlingen om, at vi kunne arbejde for at flere klubber gik sammen 

i et lokalområde og fik nogle trænerkurser op at stå, Der var samtidig forslag om, at vi evt. kunne kompensere 

de klubber, der ikke kan få kommunalt tilskud, for en del af - eller hele - udgiften.  

Der er kommet en ansøgning fra ØBG om støtte til at projekt om uddannelse af trænere.  

Efter bestyrelsens opfattelse var det primært tilskud til Coach-uddannelsen, der var ønske om tilskud til, 

mens det mere var ønsket om at få etableret flere kurser rundt omkring i Jylland gennem at få flere klubber 

til at gå sammen om etablering af et af de grundlæggende trænerkurser. 

På den baggrund blev det besluttet, at vi aktivt forsøger at formidle de eksisterende tilbud om 

træneruddannelse. Vi vil også aktivt tilbyde klubber/områder at hjælpe med fælles udbud af 

træneruddannelse. Bestyrelsen accepterede, at der kan være mindre udgifter forbundet hermed, hvis det 

enkelte kursus ikke økonomisk løber rundt. 

Det blev endvidere besluttet, at JTU ikke giver tilskud til den grundlæggende træneruddannelse. Derimod er 

JTU indstillet på at yde tilskud/legat til coach-uddannelsen i det omfang, at klubben ikke kan opnå dækning 

fra de kommunale ordninger. 

Det blev også besluttet, at der skal laves en praktisk ordning (ansøgningsskema m.v.). 

 

Elitetræning: 

Vi har fået en/to henvendelser fra nogle forældre som vil høre om mulighederne for noget elitetræning 

gennem JTU. Se bilag 

Der er enighed om, at der mangler tilbud i strukturen mellem DTF og klubtilbuddene, og den eksisterende 

JTU-træning.  

Det besluttedes, at Orla og Emilie mødes med forældrene for at høre om deres ideer. Derefter laves en 

afdækning af JTU-klubbernes behov for unionstræning og et oplæg til struktur for det kommende tilbud. 

 

 



   
 

  

Ansøgning om tilskud til ITF-turnering i Skovbakken: 

Skovbakken har søgt om økonomisk støtte til gennemførelse af en ITF-turnering.  

JTU bidrager med 25.000,- kr, svarende til støtten gennem de sidste 3 år til andre klubber. 

 

Indendørs faciliteter: 

På et netværksmøde i marts måned rejstes en forespørgsel om, hvorvidt JTU kan indgå i et arbejde med at 

få fælles indendørs baner i en bestemt kommune og eventuelt også med nabokommuner.  

Det besluttedes at rejse spørgsmålet generelt i DTF-regi. 

 

Næste møde: 6. juni 2024 i Skanderborg   


